

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

13. rujna - 19. rujna 2021.

13.	pon	sv. Ivan Zlatousti	19.00 + Štefanija Frkonja
14.	uto	Uzvišenje Sv. Križa	8.00 + Nikola Vidak i ++ iz ob. Vidak 19.00 + zajednička nakana
15.	sri	BDM Žalosna	8.00 + iz ob. Sedak, Meštović, Martinec i Jurec 19.00 + Dragica, Slavko Šuperina, ++ iz ob. Šuperina, Škvorc i Jelačić
16.	čet	sv. Kornelije i sv. Ciprijan; sv. Eufemija	8.00 - na čast Presvetom Trojstvu i Majci nebeskoj 19.00 - na nakanu zajednice KKK
17.	pet	sv. Robert Bellarmino; sv. Hildegarda iz Bingena; Rane sv. Franje	8.00 + Kata i Ivan Kapular + Marko Kapular 19.00 + zajednička nakana
18.	sub	sv. Josip Kupertinski; sv. Lambert	8.00 + Stjepan Stažnik 19.00 + Stjepan Švajcar
19.	ned	DVADESET I PETA NEDJELJA KROZ GODINU	7.30 + Mara, Pero i Ilija Josipović 9.00 + Mato i Ana Šestan 10.30 <i>pro populo</i> 12.00 + Josip i Slavica Bezuh 19.00 + Milka i Ilija Ištuk, ++ iz ob. Ištuk



ŽUPA SV. PETRA AP. ZAPREŠIĆ

DVADESET I ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU

GOD. 20., BR. 34.

NEDJELJNA ČITANJA

Iz 35,4-7a; Ps 146,6c-10; Jak 2,1-5; Mk 7,31-37

Posljednjih pet psalama poznati su kao *aleluja psalmi*. Današnji psalam (146) prvi je u nizu spomenutih aleluja psalama. Prethodeći psalmi iznose, iz dubine vjerničke duše, žalosti, sramote, grijehe, sumnje i strahove. Susreli smo narod Božji u porazima i pobjedama, susreli smo ga u njegovim životnim usponima i u njegovim životnim padovima. Suočeni smo s istinom da se vjera čisti i bistri u nedaćama života, da je tek kušana vjera ona koja ima priliku postati čvrstom vjerom, zreloom, odraslom. Sve je to za nama. Prošli smo kroz nedaće i sada smo započeli veliko finale psaltira – *aleluja psalme*, proslavu Božjeg imena, njegovog djelovanja u povijesti. Prva aleluja je i izjava (pohvala) i poziv ostalim vjernicima da se pridruže hvali. Trajanje nije vremenski i načinski ograničeno jer smo pozvani čitavim bićem hvaliti Gospodina, pozvani smo životom i Njemu davati hvalu i druge pozivati na pohvalu, tj. slavljenje Boga. Drugi, bližnji, oni koji su nam dragi i oni koji su nam mrski, vladari i njihovi podložnici – svi su podložni pozitivnom propitkivanju jer nismo pozvani staviti svoje posvemašnje povjerenje u ljude, nismo pozvani osloniti se na ljude kao što se oslanjamo na Gospodina iz jednostavnog razloga: ljudi umiru, svi silaze u carstvo tmine, u zemlju iz koje su uzeti. Mogućnici su utjecajni ljudi, ljudi čija je potpora vidljivija, korisnija i praktičnija od Božje. Praktičnost i korisnost bi mogle kompromitirati odnos s Bogom jer utjecajni ljudi postaju bogovi, idoli. Snaga društvenih mogućnika snaga je smrtnih, dakle konačna, ograničena. Zemljani se vraća u zemlju, dah izlazi iz njega i njegove misli umiru. *Koji stvori nebo i zemlju* – Božja svemoć jedan je od razloga za pouzdanje u njegovo djelovanje. Stvoritelj svega sve drži u svojim rukama, drži svakoga od nas i sve nas. Njegova moć je neusporediva s onom koju posjeduju mogućnici svijeta. Njegova moć neusporediva je i s našim grijesima jer nema toga što bismo mi mogli učiniti, a da nam on ne bi darovao oprostjenje i spasenje. Najočitiije je to u djelovanju Gospodina Isusa koji je ostvario i koji ostvaruje predivna djela Božje svemoći među nama: otvara oči slijepima, podiže prignute, ljubi pravedne, bdije nad pridošlicom, tješi udove i žalosne. Nasljeđujemo u tjednu pred nama djelovanje Gospodinovo, oponašajmo ga u najljepšim očitovanjima njegove svemoći: u brizi i skrbi za stvoreni svijet, ne zaboravljajući braću ljude.

ŽUPA SVETOG PETRA APOSTOLA - Zaprešić I

Pavla Štoosa 2, HR-10290 Zaprešić; tel/fax: 01/3310-474
zupa.zapresic@zg-nadbiskupija.hr; www.sv-petar-zapresic.hr

Broj žiro računa Župe: HR3823600001101345834

Uredovno vrijeme župnog ureda: 9.00 - 10.00 i 17.00. - 18.00 sati

Župni ured ne uređuje:

subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima



16. rujna - Sveti Kornelije, papa i Ciprijan, biskup - Crkva danas slavi ovu dvojicu mučenika skupa. Obojica su živjela u veoma teškom vremenu, za Decijeva i Valerijanova progonstva. U to doba, koje je za Crkvu bilo dosta teško, Kornelije je god. 251. izabran za rimskoga biskupa i nije preuzeo na sebe laku baštinu.

Sačuvano je nekoliko pisama između Kornelija, rimskoga biskupa i Ciprijana, kartaškoga biskupa, iz kojih se vidi kako je Ciprijan poštivao Kornelija te kako su obojica bila silno zauzeta za očuvanje crkvenoga jedinstva. Kad je za Decijeva nasljednika, cara Gala, opet buknuo progonstvo protiv kršćana, papa Kornelije bio je prognan u Centumcellae, današnja Civitā vecchia, gdje je i umro 14. ili 15. rujna 253. god. Tijelo mu je kasnije pokopano u Kalistovim katakombama. Crkva ga ubraja u mučenike.

Ciprijan se rodio u Kartagi oko god. 210. u poganskoj obitelji. Obavljao je najprije službu odvjetnika, a zatim se obratio na kršćanstvo, postao svećenik i napokon kartaški biskup. U burnim vremenima veoma je dobro primjerom i spisima upravljao Crkvom. Za Valerijanova progonstva bio je najprije prognan, a zatim pred licem svoje crkvene zajednice pogubljen. Iz vjerodostojnih Prokonzularnih djela o mučeništvu svetog Ciprijana saznajemo slijedeće podatke: U djelu *O smrtnosti* sv. Ciprijan naučava da je za kršćane smrt dobitak, rastanak doduše od zemaljskih dobara, ali zato zadobivanje vječnih dobara. Sačuvano je 81 bitnih pisama.

Tako u djelu o milostinji uči: *»Kao što voda krštenja briše grijeh, tako djela pravednosti i milosrđa služe opraštanju krivica... Tko dijeli siromahu, postaje Božji vjeronik.«* Crkva stavlja pred nas dva velika biskupa mučenika iz prvoga razdoblja kršćanstva. Štoviše, crkveni povjesničari svetoga Ciprijana, smatraju najznačajnijom osobom Crkve III. stoljeća.

■ **Danas je druga nedjelja u mjesecu**, dan kada prikupljamo novčani prilog za župni Caritas. Unaprijed zahvaljujemo na vašoj dobroti!

■ **Večeras u 20.00 sati bit će prva kateheza za mlade** u sklopu katehetskog niza „Otajstvo molitve“. Pozivamo mlade da se odazovu na katehezu!

■ **U utorak, 14. rujna, u 20.00 sati bit će proba mješovitog zbor** „Sveta Cecilija“.

■ **U četvrtak, 16. rujna, u 17.00 sati susret je molitvene zajednice Krvi Kristove**, iza večernje sv. Mise, slijedi **Euharistijsko klanjanje**. **U 20.00 sati ispred kipa sv. Ivana Pavla II. bit će molitva krunice za domovinu**. **U 20.00 sati u pastoralnom centru bit će susret molitvene zajednice „Blaženi Alojzije Stepinac“.**

■ **U subotu, 18. rujna, svoje redovite susrete imaju ministranti u 10.30 sati i dječji zbor Božje krijesnice u 13.00 sati**. Potičemo svu djecu da se odazovu u što većem broju!

■ **U subotu, 18. rujna, u 17.00 sati je proba zbor mladih Stijene**. Potičemo mlade da svoj talent upotrijebe Bogu na slavu te se odazovu na probu!

■ **U subotu 18. rujna, Hodočašće je mladih na Mariju Bisticu**. **Polazak autobusom prema Zlatar Bistrici je u 7.00 sati s autobusnog terminala Zaprešić**. Molimo sve koji su se prijavili da donesu akontacije za majice i fond *Mladi za mlade*.

NAJAVA

■ **U nedjelju, 26. rujna, na svetoj misi u 12.00 sati**, zahvalit ćemo dragom Bogu i vlč. Krunoslav Kolaru za dvogodišnju službu župnog vikara u našoj župi. Tom prigodom vlč. Krunoslavuručiti ćemo u ime svih župljana dar, svoj novčani prilog možete dati iza sv. misa u sakristiji ili tijekom uredovnog vremena u župnom uredu.

DUHOVNA MISAO

„Opasno je željeti da svi dođu do savršenstva idući istim putem, no još je opasnije nastojati mjeriti druge svojom vlastitom mjerom.“

sv. Ignacije Lojolski